



Vukovarska 65, H21000 Split, Hrvatska
Tel. 00385 21 540 630, Fax. 00385 21 540 631
E-mail: ured@zdravigrad.hr
Web: www.zdravigrad.hr

Godišnje izvješće - 2020

Split, 11. siječnja 2021.

Uvod

Prošle smo godine radili na provedbi nekoliko projekata i pisanju novih, ali i na uspostavljanju novih partnerstava. Zbog krize uzrokovane COVIDOM-19, radili smo od kuće tijekom razdoblja izolacije (19.-27. ožujka). Odmah nakon toga nastavili smo raditi iz ureda, slijedeći epidemiološke mjere. Nastavili smo raditi na svim projektima koji su u tijeku, a neke aktivnosti obavljale su se putem interneta. Projekt ECOMAP-Ekološki održivo upravljanje morskim i turističkim lukama produžen je za jednu godinu, na lipanj 2022. godine, projekt "Iskoristi priliku" na 3 mjeseca, i "Iskoristi novu priliku" na 6 mjeseci. Tijekom 2020. godine uspješno su dovršeni sljedeći projekti: "Iskoristi priliku" u rujnu, "Kninski grad s pričom" u studenom, "Sretniji branitelji" i "Sretnija i aktivnija starost" u prosincu. Projekt PROTECT također je produžen za 9 mjeseci i trajati će do rujna 2021. U nastavku se nalazi detaljniji pregled najvažnijih programa i projekata i njihovih aktivnosti tijekom 2020. godine.

Programi I projekti

ECOMAP-Ecosustainable management of marine and tourist ports

Cilj projekta je unaprijediti stanje okoliša mora i obalnog područja korištenjem održivih i inovativnih tehnologija i pristupa. Vodeći partner je Općina Podstrana. Partneri iz Hrvatske su Pomorsko sportsko društvo Špinut, Zdravi grad, Društvo sportskih ribolovaca Strožanac, Institut za oceanografiju i ribarstvo Split. Partneri iz Italije su Comune di Ancona, Bibione Mare SpA, OGS-Instituto nazionale di oceanografia e di geofisica sperimentale, Università degli studi di Ferrara, Consorzio futuro in ricerca, Polo tecnologico di Pordenone società consortile per azioni. Projekt traje od 01.01.2019. – 30.06.2021. Zbog epidemije COVID-19 odobreno je produženje projekta za godinu dana, tako da završava 30.06.2022.

Udruga Zdravi grad sudjeluje u projektu s aktivnostima ukupne vrijednosti 204.125,00 eura. Europska unija financira iznos od 173.506,25 eura, a 15%, odnosno 30.618,75 eura treba biti nacionalno sufinanciranje.

Jedna od naših aktivnosti je i organizacija 3. međunarodnog kongresa “Era nove ekonomije i novih zanimanja: Plava ekonomija i plave inovacije” (Age of New Economy and New Jobs-Blue Economy and Blue Innovation), koji se trebao održati 05.11. i 06.11. 2020. u Splitu. Zbog epidemije COVID-19, a u skladu sa produženjem projekta, Kongres je odgođen za 11.10.-12.10. 2021. Plan je da se Kongres održi uživo, ali ako epidemiološka situacija bude nepovoljna, održat će se online. Cilj Kongresa je, osim predstavljanja rezultata projekta, okupiti vrhunske stručnjake iz tog područja, kao i utjecajne članove međunarodnih organizacija radi razmjene znanja i iskustava o zaštiti mora i održivom razvoju obalnog područja s naglaskom na zaštitu okoliša. Osim toga, ovakav Kongres će doprinijeti umrežavanju i povezivanju svih organizacija i institucija koje se bave

zaštitom mora i okoliša (lokalne, nacionalne organizacije i međunarodne organizacija, IMO International Maritim Organization pri UN. i sl.)

ISKORISTI PRILIKU

Projekt je sufinanciran iz ESF, usmjeren je marginaliziranim skupinama na širem području grada Knina, a za cilj ima jačanje stručnih znanja (edukacije za zanimanja voćar, vinogradar, vrtlar..) kao i razvoj i jačanje socijalnih vještina (samopouzdanje, motivacija, poduzetnički duh..). Projekt je osmišljen i provodi se u partnerstvu s Ekološkom udrugom Krka iz Knina.

Počeo je 4.9.2018 i trajao je do rujna 2020. Ukupna vrijednost projekta je 1.065.730,71 kn. Kroz 2020. god. uspješno je izvršena implementacija projektnih aktivnosti. Uz poštovanje epidemiološke situacije, projekt je uspješno i prema planu završen.

PR.O.T.E.C.T – Prevention, assessment and Treatment of seks offenders

Partneri smo na međunarodnom projektu čiji je nositelj talijanska organizacija SIMSPe ONLUS, a ostali partneri su talijansko ministarstvo pravosuđa, Sveučilište Minho iz Portugala i Sveučilište iz Rima. Projekt je počeo 1.12. 2018. i traje do rujna 2021. Ukupna vrijednost projekta je 153.834,00 eura, a naš udio je 18.000,00 eura. U 2019. god. održan je partnerski sastanak u Splitu i konferencija, kako je i bilo planirano. Tijekom prethodne godine aktivnosti su se odvijale prema planu, a na zahtjev voditelja projekt je produžen prvo za 6 mjeseci, a onda za tri, tako da se uspješno privodi kraju. Projekt je usmjeren ka pružanju podrške sustavu u radu sa seksualnim prijestupnicima kako bi se kod istih smanjio recidiv.

LOKALNIM PARTNERSTVOM DO SVIJETA RADA

Obzirom da je Udruga član Lokalnog partnerstva za zapošljavanje partneri smo na ovom projektu. Projekt je počeo u lipnju 2018 i traje 24 mjeseca. Ukupna vrijednost projekta je 2.000.000,00 kn a naš dio je 18.099,83 kn. Kroz 2020. god. nastavili smo rad na projektu prema planu. Projekt je uspješno završen sredinom 2020 kako je i bilo planirano.

ISKORISTI NOVU PRILIKU

Projekt je počeo 12.7.2019. Usmjeren je osobama koje su izašle iz zatvora , a ima za cilj njihovu edukaciju za zanimanja koja su tražena na tržištu rada kao i psihosocijalnu pomoć radi lakšeg prilagođavanja sredini i odmaka od lošeg društva. Ukupna vrijednost projekta je 1.134.897,75 kn, a traje 24 mjeseca. Zbog problema sa CORONA-19, projekt je produžen za 6 mjeseci. Epidemiološka situacija je također utjecala na otežani pronalazak korisnika, a od Ureda za probaciju nismo dobili suradnju kakvu smo očekivali.

KNIN GRAD S PRIČOM

Projekt je počeo 11.9.2019 i traje 14 mjeseci. Usmjeren je djeci i mladima koji će kroz kulturno umjetničke radionice oživjeti tradiciju grada Knina. Ukupna vrijednost projekta je 622.958,73 kune. Projekt je uspješno završen u studenom 2020.

SRETNJI BRANITELJI, SRETNIJA I AKTIVNIJA STAROST

Zdravi grad je bio partner na dva projekta: "Sretniji branitelji" i "Sretnija i aktivnija starost". Projekti su usmjereni ka jačanju ranjivih skupina, poput

veterana i starijih osoba. Uloga Zdravog grada u oba projekta je prvenstveno bila usmjerena ka pružanju psihosocijalne podrške, no kao iskusniji partner udrugama voditeljima Zdravi grad je pružio i podršku u vođenju projekata. Projekti su uspješno završeni u prosincu 2020.

WONDER – Transnacionalna mreža odredišta prilagođenih djeci

Projekt WONDER dio je Interreg ADRION – Adriatic-Ionian programa koji ulaže u regionalne inovacijske sustave, kulturnu i prirodnu baštinu, otpornost na okoliš, održivi promet i mobilnost kao i jačanje kapaciteta.

Vodeći partner projekta je grad Fano (Italija), a partneri na projektu su Grad Novigrad-Cittanova, turistička organizacija Herceg-Novigrad (Crna Gora), grad Cervia (Italija) grad Velenje i razvojni centar Novo Mesto (Slovenija), gradovi Zapadna Achaia i Preveza (Grčka), Opservatorij za dječja i prava mladih (Albanija) te razvojna agencija Grada Dubrovnika (Hrvatska) kojoj je Zdravi grad pridruženi partner.

Glavni cilj projekta WONDER je povećati atraktivnost i konkurentnost odredišta iz Jadransko-Jonske regije zahvaljujući pristupu prilagođenom djeci čiji je cilj poboljšanje životne sposobnosti gradova i turističke ponude (upravljanje, okoliš i usluge) kroz razvoj novih i inovativnih metoda sudjelovanja.

PROGRAM „PUT ZDRAVLJA“ I CENTAR IZVRSNOSTI „GEORGE MATELJAN“

Program *Put zdravlja* za odrasle.

Sa Županijskom ligom protiv raka:

Uređujemo i vodimo emisiju na Radio Suncu Mediteranske najzdravije namirnice svijeta, tijekom cijele godine, od početka 2014 svaki petak u 8,30 sati.

Aktivno sudjelujemo u njihovoj tradicionalnoj manifestaciji Zdravlje je moj đir.

U Zdravom gradu, nastavili smo za građanstvo održavati sve od 2014:

- Do in i Chi Qong vježbe. Cijelu godinu svaki ponedjeljak i četvrtak od 19 – 20 sati.

- Prigodna predavanja, radionice kuhanja .

Kao član Europskog udruženja za depresiju, EDA, Healthy City sustavno radi na promicanju mentalnog zdravlja i obilježava Europski dan depresije svakog listopada.

Prijavljeni projekti i planovi za budućnost

1. Institucionalna potpora stabilizaciji i / ili razvoju udruga u području demokratizacije i društvenog razvoja u Republici Hrvatskoj, 300.000,00 kn, ESF;
2. "Nađi me!" - provedba terenskih aktivnosti i obrazovanje neaktivnih mladih ljudi u statusu NEET, 1.984.029,49 kn; ESF;
3. Zadovoljstvo je ključ uspjeha - projekt će pridonijeti prevenciji psihosocijalnih rizika na radnom mjestu, 1.200.000,00 kn, potpora EGP-a i Norveške- aktivni građani;
4. BV MREŽA- Izgradnja mreže kojom će se pomoći žrtvama zlostavljanja/internetskog zlostavljanja, pružanjem utočišta žrtvama, jačanjem i podizanjem njihovog znanja o njihovim pravima, 6.414.567,075 kn, Program za prava, jednakost i građanstvo
5. "Dalmatinska mreža socijalnih usluga" ojačat će OCD -e koji se bave socijalnim uslugama kako bi dodatno doprinijeli poboljšanju procesa deinstitucionalizacije određenih socijalnih usluga u Dalmaciji; 1.492.973,625 kn; EEA i Norway grant- aktivni građani;
6. UNDER CONTROL - Istraživanje mreže ilegalnih supstanci; 6.280.605,00 kn; Program pravosuđa;
7. MOST- Motivacija, Obrazovanje, Sigurnost i Trening za jačanje kompetencija i vještina službenika zatvorskog i probacijskog sustava
Motivacija, obrazovanje, sigurnost i osposobljavanje za jačanje kompetencija i vještina zatvorskih i probacijskih službenika; 299.000,00 kn; ESF;
8. PRouči, NAuči i LAko ZAKljučii!!- Projekt će pobuditi interes za znanost među osnovnoškolcima uključivanjem u aktivnosti koje će ih motivirati da se bave prirodnom znanosti Ekologija mora; 2.629.239,39 kn; ESF.

Zaključak

Tijekom 2020. godine Udruga Zdravi grad ostvarila je postavljene ciljeve i zadatke, pa iako imamo dosta projekata još uvijek nemamo financijsku stabilnost u prvom redu zbog toga što za projekt ECOMAP nema predfinanciranja.

Građani su nam se često javljali s upitima vezanim uz probleme mobinga i depresije. Radimo na prijavi novih projekata, neprestano razvijamo nove ideje, povezujemo se i stvaramo partnerstva. Svi dostavljeni prijedlozi imaju dugoročnu komponentu, slijedeći našu misiju i osnovne ciljeve.